

ODLUKA O IZRAVNIM MJERAMA KONTROLE CIJENA ODREĐENIH PROIZVODA I ODREĐENIH KATEGORIJA PROIZVODA U TRGOVINI NA MALO, NN 17/2025

PROIZVODI KOJIMA SU CIJENE OGRANIČENE		POJAŠNJENJE
KRUH, ŽITARICE I TJESTENINA		
1	riža, bijela, dugo zrno, 1 kg	Podrazumijeva bijelu rižu dugog zrna, ne odnosi se na rižu paraboiled, integralnu, bio i eco. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 1 kilograma.
2	brašno tip T-550 glatko, po kg	Podrazumijeva pšenično bijelo brašno dobiveno mljevenjem krušne pšenice (<i>Triticum aestivum</i>) u pakiranjima od 1 do 5 kilograma. Ne odnosi se na brašno od tvrde pšenice (<i>Triticum durum</i>), krupnika/pira (<i>Triticum aestivum ssp.spelta</i>), khorasana (<i>Triticum turgidum ssp. turanicum</i>), namjensko brašno (za dizanje tijesta i kolače) te ono koje nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena se odnosi na kilogram te se za pakiranje od 1 do 5 kg preračunava prema težini, količina x cijena.
3	brašno tip T-400 oštro, po kg	Podrazumijeva pšenično bijelo brašno dobiveno mljevenjem krušne pšenice (<i>Triticum aestivum</i>) u pakiranjima od 1 do 5 kilograma. Ne odnosi se na brašno od tvrde pšenice (<i>Triticum durum</i>), krupnika/pira (<i>Triticum aestivum ssp.spelta</i>), khorasana (<i>Triticum turgidum ssp. turanicum</i>), namjensko brašno (za dizanje tijesta i kolače) te ono koje nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena se odnosi na kilogram te se za pakiranje od 1 do 5 kilograma preračunava prema težini, količina x cijena.
4	kruh, pšenični, nepakirani, po kg	Podrazumijeva sve vrste pšeničnog kruha. Uključuje i pakirane varijante jednodnevnog kruha. Ne uključuje pakirane varijante kruha s produženim rokom trajanja. Cijena se odnosi za kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
5	palenta instant, 400 g - 500 g	Podrazumijeva instant palentu (kukuruznu krupicu). Ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na pakiranje od 500 g, ako je gramaža između 400 g i 500 g preračunava se prema težini.
6	zobene pahuljice, sitne, 500 g	Podrazumijeva sitne zobene pahuljice. Ne odnosi se na bio, eco, organic i bezglutenske proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 g.
7	pecivo kajzerica, po kom	Podrazumijeva pšenično pecivo kajzericu, bez obzira na trgovački naziv proizvoda. Cijena se odnosi na komad. U pakiranim varijantama preračunava se količina x cijena.
8	pšenična krupica (gris), 1 kg	Podrazumijeva pšeničnu krupicu (gris). Ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi isključivo za pakiranje od 1 kilograma.
9	ječmena kaša, 1 kg	Podrazumijeva ječmenu kašu. Ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi isključivo za pakiranje od 1 kilograma.
10	suhi keksi, bez punjenja (piškote), 400 g	Podrazumijeva suhe kekse bez punjenja i bez preljeva pod nazivom "piškote", ne odnosi se na integralne, bio i eco proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 400 g, neovisno o broju i gramaži podpakiranja.
11	dvopek, 200 g - 400 g	Podrazumijeva pšenični dvopek: obični (classic) i integralni. Ne odnosi se na bio i eco. Cijena se odnosi na pakiranje od 400 g, neovisno o broju i gramaži podpakiranja. Ako je gramaža između 200 g i 400 g, preračunava se prema težini.
12	kukuruzne pahuljice, 500 g	Podrazumijeva sve vrste kukuruznih pahuljica. Ne odnosi se na bio, eco i bezglutenske. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 g.
13	tjestenina "špageti" 500 g	Podrazumijeva tjesteninu "špageti", ne odnosi se na integralne, bio, eco i bezglutenske proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 g.
14	tjestenina "penne/fusilli", 400 g - 500 g	Podrazumijeva pšeničnu tjesteninu "penne/fusilli": običnu i integralnu. Ne odnosi se na bio i eco. Cijena se odnosi na pakiranje od 500 g, ako je gramaža između 400 g i 500 g preračunava se prema težini.

ODLUKA O IZRAVNIM MJERAMA KONTROLE CIJENA ODREĐENIH PROIZVODA I ODREĐENIH KATEGORIJA PROIZVODA U TRGOVINI NA MALO, NN 17/2025

PROIZVODI KOJIMA SU CIJENE OGRANIČENE		POJAŠNJENJE
	SVJEŽE MESO, MESNE PRERAĐEVINE I RIBA	
15	svinjsko mljeveno upakirano meso (pakirano u kontroliranoj atmosferi), po kg	Podrazumijeva svinjsko mljeveno meso pakirano na način da je u atmosferi pakiranja izmijenjen sustav plinova kako bi se postigao sastav atmosfere različit od onoga u normalnoj atmosferi (zraku), a u svrhu usporavanja fizioloških funkcija namirnice čime se dugotrajnije održava svježina. Ne odnosi se na: svinjsko mljeveno meso na zahtjev kupca, mljeveno meso koje je oblikovano kao npr. ćevapčići, pljeskavice i sl. te ono koje nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena se odnosi na 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
16	pile, cijelo, po kg	Podrazumijeva pretpakirano i nepretpakirano svježe cijelo pile koje je očišćeno od perja i utrobe, bez glave, nogu, vrata, srca, jetre i želudca. Ne odnosi se na svježe marinirano cijelo pile, smrznuto cijelo pile te ono koje nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena se odnosi za 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
17	juneći vrat s kostima, po kg	Podrazumijeva juneći vrat s kostima. Ne odnosi se na pretpakirani, smrznuti, marinirani, toplinski obrađeni, dimljeni ili sl. te onaj koji nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena se odnosi za 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
18	svinjski vrat, bez kosti, po kg	Podrazumijeva svinjski vrat bez kosti. Ne odnosi se na pretpakirani, smrznuti, marinirani, toplinski obrađeni, dimljeni ili sl. te onaj koji nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena se odnosi na 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
19	hrenovke pileće/pureće, po kg	Podrazumijeva hrenovke pileće/pureće u pakiranjima od 400 g do 1000 g. Ne odnosi se na rinfuzu. Cijena se odnosi na 1 kilogram te se preračunava prema težini, količina x cijena.
20	hamburger slanina, po kg	Podrazumijeva hamburger slaninu za narezivanje na delikatesnom pultu i na vakumirane gotove komade. Ne odnosi se na pakirane narezane proizvode i ne odnosi se na egalizirane proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
21	panceta, po kg	Podrazumijeva pancetu za narezivanje na delikatesnom pultu i na vakumirane gotove komade. Cijena se odnosi na 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
22	šunka u ovitku, po kg	Podrazumijeva šunku u ovitku u pakiranjima od 300 g do 1000 g te šunku u ovitku za narezivanje na delikatesnom pultu. Cijena se odnosi na 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
23	pašteta čajna, 95 g - 100 g	Podrazumijeva čajnu paštetu. Cijena se odnosi na pakiranje od 100 g, ako je gramaža između 95 g i 100 g, preračunava se prema težini.
24	tirolska kobasica, po kg	Podrazumijeva tirolsku kobasicu u pakiranjima od 300 g do 1000 g te tirolsku kobasicu za narezivanje na delikatesnom pultu. Cijena se odnosi na 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
25	kranjska kobasica, po kg	Podrazumijeva kranjsku kobasicu u rinfuzi i pakiranu. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
26	smrznuti file oslića, 400 g - 500 g	Podrazumijeva sve vrste smrznutog filea oslića. Cijena se odnosi na pakiranje od 500 g, ako je gramaža između 400 g i 500 g, preračunava se prema težini.
27	smrznuti oslić bez glave, 400 g	Podrazumijeva smrznuti oslić bez glave. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 400 g.
28	riblja konzerva u biljnom ulju, 90 g - 125 g	Podrazumijeva sve vrste riblje konzerve u bilo kojem biljnom ulju, neto količine 90 g - 125 g. Cijena se odnosi na pakiranje od 125 g, ako je gramaža između 90 g i 125 g, preračunava se prema težini.

ODLUKA O IZRAVNIM MJERAMA KONTROLE CIJENA ODREĐENIH PROIZVODA I ODREĐENIH KATEGORIJA PROIZVODA U TRGOVINI NA MALO, NN 17/2025

PROIZVODI KOJIMA SU CIJENE OGRANIČENE		POJAŠNJENJE
MLIJEKO, SIR I JAJA		
29	UHT mlijeko s 2,8% mliječne masti, po l	Podrazumijeva UHT kravlje mlijeko s 2,8% mm u pakiranju od 1 do 5 litara te u skupnom pakiranju (6/1 ili 10/1 i sl.). Ne odnosi se na svježe mlijeko, mlijeko sa sadržajem mliječne masti različitim od 2,8% te ostale vrste mlijeka, poput funkcionalnih mlijeka (npr. bez laktoze i sl.) te ono koje nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena je određena po litri te se za pakiranje od 1 do 5 litara, kao i kod skupnog pakiranja, preračunava količina x cijena.
30	jogurt, čašica i bočica 180 g - 200 g	Podrazumijeva jogurt u čašici/bočici natur tekući i čvrsti, ne odnosi se na jogurte sa dodacima, tipa voćni i funkcionalni jogurti. Cijena se odnosi na jogurt od 200 g, ako je gramaža između 180 g i 200 g, preračunava se prema težini.
31	kiselo vrhnje 12% mm, čašica 180 g - 200 g	Podrazumijeva kiselo vrhnje u čašici 12% mliječne masti. Cijena se odnosi na kiselo vrhnje od 200 g, ako je gramaža između 180 g i 200 g, preračunava se prema težini.
32	svježi kravlji sir, polumasni, 500 g	Podrazumijeva svježi kravlji sir, polumasni, od 15 % do 25% mliječne masti. Ne odnosi se na bio, eco i organic. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 g.
33	polutvrđi sir Gouda, blok za narezivanje, po kg	Podrazumijeva sve vrste polutvrđog sira Goude u bloku cca 2 kg -3,5 kg za narezivanje na delikatesnom pultu. Cijena se preračunava prema težini, količina x cijena.
34	svježa jaja, razred M, kavezni uzgoj, 10 kom	Podrazumijeva svježa jaja razred M, kavezni uzgoj. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje 10/1.
ULJA I MASTI		
35	jestivo suncokretovo ulje, po l	Podrazumijeva jestivo rafinirano suncokretovo ulje u pakiranjima od 1 do 5 litara. Ne odnosi se na: suncokretovo "hladno prešano" ili "djevičansko" i/ili nosi oznaku ekološkog proizvoda. Cijena je određena po litri te se za pakiranje od 1 - 5 litara preračunava količina x cijena.
36	maslac, 250 g	Podrazumijeva maslac bez dodataka: Ne odnosi se na bio, eco i organic. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 250 g.
37	svinjska mast, po kg	Podrazumijeva svinjsku mast. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.

ODLUKA O IZRAVNIM MJERAMA KONTROLE CIJENA ODREĐENIH PROIZVODA I ODREĐENIH KATEGORIJA PROIZVODA U TRGOVINI NA MALO, NN 17/2025

PROIZVODI KOJIMA SU CIJENE OGRANIČENE		POJAŠNJENJE
	VOĆE SVJEŽE I SUHO, POVRĆE SVJEŽE ILI RASHLAĐENO	
38	naranča, u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva naranču u rinfuzi, ne odnosi se na bio, eco ili organic. Cijena se odnosi na 1 kilogram i preračunava se prema težini, količina x cijena.
39	suhe šljive, bez koštica, 500 g	Podrazumijeva pakiranu suhu šljivu bez koštica, ne odnosi se na rinfuzu, bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 g.
40	limun u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva limun u rinfuzi, ne odnosi se na pakirane, bio, eco i organic proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
41	jabuka, pakiranje 2 kg	Podrazumijeva jabuku „zelenu-crvenu“ pakiranu po 2 kg, ne odnosi se na: bio, eco i organic proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 2 kilograma.
42	crveni (žuti) luk, u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva crveni (žuti) luk u rinfuzi. Ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
43	kelj, u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva kelj u rinfuzi, ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
44	poriluk, u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva poriluk u rinfuzi, ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
45	krumpir, 5 kg	Podrazumijeva pakirani krumpir, ne odnosi se na rinfuzu, mladi, namjenski, bio, eco i organic proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 5 kg.
46	mrkva u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva mrkvu u rinfuzi, ne odnosi se na pakirane, bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
47	šareni grah u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva grah šareni u rinfuzi, ne odnosi se na pakirane, bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
48	smrznuti grašak, 400 g -500 g	Podrazumijeva smrznuti grašak, ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na pakiranje od 500 g, ako je gramaža između 400 g i 500 g, preračunava se prema težini.
49	smrznute mahune, 400 g	Podrazumijeva smrznute mahune, ne odnosi se na, bio, eco i organic proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 400 g.
50	kupus, u rinfuzi, po kg	Podrazumijeva svježi kupus u rinfuzi. Ne odnosi se na kiseli, bio, eco ili organic kupus. Cijena se odnosi na 1 kilogram, preračunava se prema težini, količina x cijena.
51	cikla, rezana, staklenka, 650 g - 700 g	Podrazumijeva ciklu rezanu u staklenci, neto količine 650 g do 700 g. Ne odnosi se na bio, eco ili organic proizvode. Cijena se odnosi na pakiranje od 700 g, ako je gramaža između 650 g i 700 g, preračunava se prema težini.
52	orah jezgra, 500 g	Podrazumijeva sve vrste oraha (primjerice obični, brazilski, indijski, pekan, i dr.). Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 g.
53	pasirana rajčica, višeslojna ambalaža, 500 ml	Podrazumijeva pasiranu rajčicu isključivo u višeslojnoj ambalaži (brick), ne odnosi se na ostale proizvode od rajčice pakirane u staklu, pakirane u limenkama, bio i eco. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 500 ml.

ODLUKA O IZRAVNIM MJERAMA KONTROLE CIJENA ODREĐENIH PROIZVODA I ODREĐENIH KATEGORIJA PROIZVODA U TRGOVINI NA MALO, NN 17/2025

PROIZVODI KOJIMA SU CIJENE OGRANIČENE		POJAŠNENJE
	ŠEĆER, BEZALKOHOLNA PIĆA I OSTALI PREHRAMBENI PROIZVODI	
54	bijeli kristalni šećer, po kg	Podrazumijeva bijeli kristalni sipki šećer u pakiranjima od 1 kg do 5 kg, bez ikakvih dodatka aroma. Cijena se odnosi na 1 kilogram te se za pakiranje od 1 do 5 kilograma preračunava prema težini, količina x cijena
55	sirup sa šećerom, 1 l	Podrazumijeva sirup sa šećerom za pripremu bezalkoholnih pića koji sadrže šećere, ne odnosi se na bio i eco proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 1 litre.
56	džem, voćni 660 g - 690 g	Podrazumijeva voćni džem neovisno o vrsti voća, ne odnosi se na bio i eco proizvode. Cijena se odnosi na pakiranje od 690 g, ako je gramaža između 660 g i 690 g, preračunava se prema težini.
57	narančin nektar, negaziran, višeslojna ambalaža, 1 l	Podrazumijeva negazirani narančin nektar, s minimalnim udjelom voća od 50%, u višeslojnoj ambalaži. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 1 litre.
58	kava mljevena, 400 g - 500 g	Podrazumijeva mljevenu kavu. Cijena se odnosi na pakiranje od 500 g, ako je gramaža između 400 g i 500 g, preračunava se prema težini.
59	mliječna čokolada tabla, bez dodataka, 80 g - 100 g	Podrazumijeva običnu mliječnu čokoladu u tabli, ne odnosi se na proizvode s punjenjem, s dodacima, bio, bez šećera i koja sadrži umjetna sladila. Cijena se odnosi na pakiranje od 100 g, ako je gramaža između 80 g i 100 g preračunava se prema težini.
60	ocat jabučni, 1 l	Podrazumijeva jabučni ocat, ne odnosi se na bio i eco proizvode. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 1 litre.
61	uvin čaj, filter vrećice i rinfuzni, 30 g - 50 g	Podrazumijeva uvin čaj u filter vrećicama i rinfuzni. Cijena se odnosi na pakiranja od 30 g do 50 g.

ODLUKA O IZRAVNIM MJERAMA KONTROLE CIJENA ODREĐENIH PROIZVODA I ODREĐENIH KATEGORIJA PROIZVODA U TRGOVINI NA MALO, NN 17/2025

PROIZVODI KOJIMA SU CIJENE OGRANIČENE		POJAŠNENJE
PROIZVODI ZA HIGIJENU I ČIŠĆENJE		
62	pasta za zube 125 ml	Podrazumijeva pastu za zube. Ne odnosi se na proizvode koji uključuju posebne postupke i dodatne funkcionalne značajke. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 125 ml.
63	gel za tuširanje muški i ženski 250 ml	Podrazumijeva gel za tuširanje muški i ženski, ne odnosi se na proizvode koji uključuju posebne postupke i dodatne funkcionalne značajke. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 250 ml.
64	šampon, 1 l	Podrazumijeva šampone za pranje kose, ne odnosi se na proizvode koji uključuju posebne postupke i dodatne funkcionalne značajke. Cijena se odnosi isključivo na pakiranje od 1 litre.
65	toaletni papir troslojni, 10 - 16 rola	Podrazumijeva troslojni toaletni papir. Cijena se odnosi na toaletni papir u pakiranju od 10 rola do 16 rola.
66	higijenski ulošci, standardni, po kom	Podrazumijeva higijenske uloške standardne. Ne odnose se na dnevne uloške, tampone i uloške za inkontinenciju. Cijena se odnosi na 1 komad, preračunava se količina x cijena.
67	pelene, dječje, standardne, po kom	Podrazumijeva pelene za djecu u svim veličinama. Ne odnosi se na pelene gaćice, pelene za kupanje. Cijena se odnosi na 1 komad, preračunava se količina x cijena.
68	deterdžent za strojno pranje rublja, u prahu, 3 kg - 4 kg	Podrazumijeva deterdžent za strojno pranje rublja u prahu. Ne odnosi se na eco proizvode. Cijena se odnosi na 4 kilograma, ako je težina između 3 kg i 4 kg, preračunava se prema težini.
69	tekući deterdžent za ručno pranje posuđa, 400 ml - 500 ml	Podrazumijeva deterdžent za ručno pranje posuđa. Ne odnosi se na eco proizvode. Cijena se odnosi na pakiranje od 500 ml, ako je pakiranje od 400 ml do 500 ml, preračunava se prema mililitraži.
70	sapun, kruti 80 g - 100 g	Podrazumijeva kruti sapun za pranje ruku/tijela. Ne odnosi se na proizvode koji uključuju posebne postupke i dodatne funkcionalne značajke. Cijena se odnosi na 100 g, ako je gramaža između 80 g i 100 g, preračunava se prema težini.